

Учащиеся об искусстве

Здравствуйтесь, дорогие друзья. В эфире школьное радио и его новые ведущие: Гурулев Илья и Богатиков Никита.

Знаете ли вы, что сегодня – день рождения одного из самых известных художников и скульпторов – Пабло Пикассо. Он родился 25 октября 1881 года в Малаге в Испании. И по экспертным оценкам Пикассо – самый «дорогой» художник в мире: в 2008 году объем только официальных продаж его работ составил 262 миллионов долларов.

В 2009 году самая известная газета The Times провела опрос среди около полутора миллионов читателей, по результатам которого Пикассо признали лучшим художником среди живших за последние 100 лет.

Интересно, что его полотна занимают первое место по «популярности» среди похитителей.

Пабло начал увлекаться рисованием с раннего детства. В 8 лет он написал свою первую качественную картину маслом «Пикадор». Впоследствии он стал основоположником направления «кубизм». Это направление, которое отвергает традиции натурализма.

Накануне мы решили поговорить с нашими ребятами об искусстве, узнать их мнение о том, нужно ли искусство человечеству и застали их на уроке изобразительного искусства с Дарьей Константиновной. И вот что они думают по этому поводу.

Учащиеся 6-х классов высказывают свои мнения об искусстве.

Как вы видите, для наших ребят искусство имеет большое значение.

Поэтому рисуйте на здоровье, читайте интересные книги, ходите в театр и картинные галереи!

Радиобеседу провели: ученик 6б класса Никита Богатиков и ученик 6в класса Гурулев Илья.